
Zašto bi ste se trebali vakcinisati? 
Vakcinacija protiv Covid-19 vas može zaštititi od oboljevanja i mogućih težih poslijedica bolesti. 

Kako djeluje vakcina? 
Vakcina potice tijelo da razvije antitijela. Ta antitijela vas štite od toga da se teže razbolite ukoliko se 
zarazite virusom COVID-19 (SARS-CoV-2). Nijedna vakcina ne sadrži u sebi virus (SARS-CoV-2), tako 
da ne mozete dobiti coronu zbog toga što ste se vakcinisali. 

Da li je vakcina sigurna? 
Da.Vakcina je testirana i Europska agencija za lijekove (EMA) je izdala dozvolu za korištenje. 
Vakcina je sigurna i bezopasna i za ljude koji boluju od dijabetisa, povišenog krvnog pritiska, 
srčanih bolesti i astme.  

Imate alergije. Da li uprkos tome možete primiti vakcinu? 
Die COVID-19 Impfung enthält keine Eier, Gelatine, Konservierungsmittel oder Antibiotika. Das 
Gesundheitspersonal kann mit Ihnen die Liste der Impfstoffinhalte durchgehen, um sicher zu 
gehen, dass die Impfung auch für Sie möglich ist. 

Da li vam je potrebna vakcina ukoliko ste vec bili zaraženi virusom COVID-19? 
Da. Imunitet koji dobijete nakon zaraze virusom COVID-19 vas ne štiti dugoročno. Opet možete 
oboljeti. Vakcinišite se da bi ste mogli biti sigurni.  

Postoje li nepoželjne reakcije (nuspojave) na vakcinu COVID-19? 
DiVakcinacija može prouzrokovati bolove ili rumenilo na mjestu uboda, kao i glavobolju, groznicu 
i grčeve mišića. Ovakve reakcije su česte ali i sasvim normalne, tako da nestaju najčešće u roku 
od nekoliko dana. Medicinsko osoblje će 20-ak minuta nakon vakcinacije posmatrati da li postoje 
ikakve alergične reakcije na vakcinu. 

Kako dobiti termin za vakcinaciju? 
Prijavite se na Vorarlberger Impfplattform (platforma za vakcinisanje). Čim dođete na red dobićete 
detaljne informacije. Ponesite sa sobom: 
⇒ Potvrdu prijave – digitalno ili na papiru
⇒ Važeći e-card
⇒ Važeći kalendar vakcinacija (ukoliko posjedujete)
⇒ Listu s medikamentima koje uzimate (ukoliko posjedujete)
⇒ „Aufklärungs- und Dokumentationsbogen zur Corona-Schutzimpfung“
(Ispunite njemačku verziju formulara)

Imate Još pitanja? Dalje informacije 
Amt der Vorarlberger Landesregierung 
Römerstraße 15 
6901 Bregenz 
Vorarlberg impft Hotline: 0800 201 361 
www.vorarlberg.at/corona 

https://www.sozialministerium.at/Corona-Schutzimpfung/Corona-Schutzimpfung---Durchfuehrung-und-Organisation.html
https://impfung.lwz-vorarlberg.at/GesundheitVaccinate/Covid/Register

